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Ata da 28ª Sessão Ordinária, do 2º Período, da 4ª Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 07 de novembro de 2024. 
 

Aos sete dias do mês de novembro do ano 2024 (dois mil e Vinte e quatro), 

nesta cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de Janeiro, no edifício 

sede da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, situada à Rua Hermógenes 

Freire da Costa, nº 179 – Centro, sob a Presidência do Vereador Denilson de 

Souza Guimarães, sendo secretariada pelo Vereador Professor Jean Pierre 

Borges de Souza 1º Secretário, ocupando a 2ª Secretaria a Vereadora Mislene 

Conceição dos Santos. Pelo livro de presença verificou-se o comparecimento 

dos Senhores Vereadores: Denilson de Souza Guimarães, Franklin R. C. de 

Moraes (Franklin da Escolinha), Jean Pierre Borges de Souza (Professor 

Jean Pierre), Mislene Conceição dos Santos (Mislene de André), Márcio 

Soares de Souza, Cristianey de Souza (Chimbiu), Fernando de Souza 

Santos (Fernando Mistura), Isaías Pinheiro Lima (Isaías do Escolar) e 

José Victor Coutinho da Costa (Vitinho de Zé Maia) e Francisco de Assis 

Souza Lessa (Chiquinho de Dona Chica). Com a presença unânime dos 

membros da Câmara, o Senhor Presidente declarou aberta a presente Sessão 

Ordinária e a Vereadora Mislene fez a leitura do Versículo Bíblico. Dando 

continuidade o Sr. Presidente solicitou ao Sr .1º Secretário que fizesse a 

Leitura do Expediente: Requerimento N° 0140/2024 de autoria do Vereador 

Denilson Guimarães, requer que seja concedida Moção de Aplausos ao Sr. 

Rafael Carneiro Monteiro Picciani – Secretário Estadual de Esporte e Lazer do 

Rio de Janeiro. Requerimento N° 0141/2024 de autoria da Vereadora Mislene 

dos Santos, requer que seja concedida Moção de Aplausos às pessoas jurídicas 

e órgãos – Liderança Feminina da Associação Comercial de São Pedro da 

Aldeia; Unidade de Empreendedora; Patrulha Maria da Penha; Amigas da 

Mama; Casa do Artesão; Sala do Empreendedor e Sebrae. Indicação N° 

0802/2023 de autoria do Vereador Chiquinho de Dona Chica, indica ao 

Prefeito Municipal para que promova o serviço de troca de lâmpadas comuns 

pelas de LED em toda a extensão da Rua Projetada C (Loteamento Cantarino), 

no Bairro Flexeira. Indicação N° 0816/2023 de autoria do Vereador Chiquinho 

de Dona Chica, indica ao Prefeito Municipal para que promova o serviço de 

troca de lâmpadas comuns pelas de LED em toda a extensão da Rua Vinte e 

Seis (Loteamento Cantarino) no Bairro Flexeira. Indicação N° 0707/2024 de 

autoria do Vereador Isaías Pinheiro Lima, indica ao Prefeito Municipal para 

que promova o serviço de manutenção dos paralelepípedos na Rua Marcolino 
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A, no Bairro Poço Fundo. Indicação N° 0799/2024 de autoria do Vereador 

Isaías Pinheiro, indica ao Prefeito Municipal para que promova o serviço de 

manutenção dos paralelepípedos na Rua Ozenor Rodrigues, no Bairro Praia da 

Baleia. Indicação N° 0888/2024 de autoria do Vereador Franklin da Escolinha, 

reitera os termos da Indicação N° 0569/2022. Indicação N° 0920/2024 de 

autoria da Vereadora Mislene dos Santos, indica ao Prefeito Municipal para 

que inclua no site oficial do Poder Público Municipal, uma aba específica e de 

fácil acesso, relacionando todos os serviços municipais à disposição das 

pessoas idosas. Indicação N° 0948/2024 de autoria do Vereador Fernando 

Mistura, indica ao Prefeito Municipal para que dê continuidade no serviço de 

pavimentação com revestimento em bloquete na Rua Praia do Sol, no Bairro 

Poço Fundo. Indicação N° 0950/2024 de autoria do Vereador Jean Pierre, 

indica ao Prefeito Municipal para que promova a instalação de brinquedos 

adaptados para crianças com deficiência na praça em construção no Bairro 

Campo Redondo. Indicação N° 955/2024 de autoria do Vereador Cristianey de 

Souza, reitera os termos da Indicação N° 0490/2022. Indicação N° 0956/2024 

de autoria do Vereador Cristianey de Souza, reitera os termos da Indicação N° 

0599/2022. Indicação N° 0961/2024 de autoria do Vereador Márcio Soares, 

indica ao Prefeito Municipal para que promova a construção de uma Praça 

Poliesportiva no Bairro São Mateus. Indicação N° 0962/2024 de autoria do 

Vereador Márcio Soares, indica ao Prefeito Municipal para que promova a 

construção de uma Praça com área de lazer, no Bairro Flexeira. Indicação N° 

0963/2024 de autoria do Vereador Fernando Mistura, indica ao Prefeito 

Municipal para que promova a instalação de uma academia ao ar livre ou 

academia popular, na Praça do Bairro Bel Vista – em frente ao Colégio Futuro. 

Pela Ordem, o Vereador Denilson Guimarães requereu verbalmente Moção de 

Pesar aos familiares da Sra. Marlene da Silva Mendonça pelo seu falecimento 

ocorrido no dia 06/11. Sendo aprovado por unanimidade. Em seguida pela 

ordem de inscrição, assomou a tribuna o Vereador Isaías Pinheiro, que fez a 

entrega das Moções de Aplausos aos Srs. Silas Rodrigues Bento e Vanderlei 

Bento. Fim do Expediente, o Sr. Presidente submeteu ao Plenário a suspenção 

do Artigo 107 do Regimento Interno que foi aprovado pela totalidade dos 

Vereadores presentes. Dando prosseguimento o Sr. Presidente solicitou ao Sr. 

1º Secretário, que fizesse a CHAMADA REGIMENTAL que foi respondida 

pelos Senhores Vereadores conforme Livro de Presença. Feita a Leitura das 

matérias a serem apreciadas na ORDEM DO DIA, passou o Sr. Presidente à 

Votação: Em Discussão e Votação Única o Requerimento N° 139/2024 de 

autoria do Vereador Vitinho, requer que seja concedida Moção de Aplausos a 

Sra. Bárbara Joyce Andrade Magalhães Castanheira. Sendo o mesmo aprovado 

por unanimidade. Fim da Ordem do Dia, passou o Sr. Presidente às 
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EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Verificado o Livro de Inscrição e não havendo 

Vereador inscrito, nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente declarou 

encerrada a presente Sessão e marcou nova Sessão Ordinária para 3ª feira, dia 

12 de novembro, às 11h00. Para Constar, Eu, Vereador Professor Jean Pierre 

Borges de Souza 1º Secretário, lavrei a presente Ata, que vai devidamente 

assinada por mim, pelo Presidente, Vice-Presidente e 2ª Secretária depois de 

lida e aprovada pelo Colegiado. São Pedro da Aldeia, 07 de novembro de 

2024. 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx                               

                                                       
 
 
 
 
 
 

 
Vereador Denilson de Souza Guimarães 
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Vereador Franklin R. C. de Moraes 
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Vereador Professor Jean Pierre Borges de Souza 
-1º Secretário-  

 
 

Vereadora Mislene Conceição dos Santos 
-2ª Secretária-  

 
 
 
 


